

К Дню Учителя**Самые-самые**

5 октября для дорогих и уважаемых учителей состоялся квест «С днем учителя!».

Учителям пришлось пройти несколько станций: музыкальная, селфи-тайм, литературная, творческая, театральная, тик-ток, Мозгобойня и рисовальная.

Были сложные задания, где необходимо было узнать стихотворение, угадать песню-перевёртыш, прочитать стихотворение так, будто ведущий на сцене, а также сделать селфи со спортивным инвентарем. Было интересно и весело!

Ещё раз поздравляем с днем учителя!

Желаем вдохновения, терпения, искренних улыбок учеников, благодарности от родителей. Пусть вдохновенно начинается каждый новый день!

*С любовью
ваш актив школы*

Посвящение в читатели**Книга станет другом**

Новый читатель пожаловал к нам – это хорошая весть. Очень приятно, что может он сам каждую строчку прочесть!

Прошел год, и наши вчерашние первоклашки научились основным навыкам работы с книгой. Теперь они самостоятельно смогут выбрать себе литературное произведение, которое им захочется прочесть. А чтобы книга стала им лучшим другом, в этом главная задача библиотеки.

Учащиеся 2А и 2Б классов вместе со своими классными руководителями и педагогом-библиотекарем совершили увлекательное путешествие в сказочную страну Библиотека.

**Ужакова Л.В.,
педагог-библиотекарь**

**КОНКУРС РИСУНКОВ
"Я в гости к Пушкину спеши"**



Савинская
Полина, 3Б

- 1 место – Савинская Полина, 3Б,**
2 место – Мелюшина Анастасия, 3A,
Милана Марджанишвили, 4A,
3 место – Накипова Александра, 3A,
Мальков Арсений, 3A.



Мелюшина
Анастасия, 3A



Милана
Марджанишвили, 4A

Наши выпускники**Школьные годы чудесные**

Медалисты 2020 года:

ЗОЛОТО: Виноградова Светлана, Тенькова Александра,

Душинюк Ангелина, Улитина Дарья, Шевченко Максим.

СЕРЕБРО: Маргите Бенедикта, Хейстонен Елизавета.

Душинюк Ангелина, золотая медалистка 2020 года: «Школьные годы чудесные» – значение этой фразы понимаешь только тогда, когда эти годы заканчиваются. Как же быстро пролетело время. Когда я была младше, то мечтала поскорее окончить школу, но сейчас осознала, что не стоит торопить время».

Яковleva Вероника, выпускница 11А класса: «У нас были замечательные классные руководители. **Надежда Сергеевна** была нашей первой учительницей, а мы были ее первым классом. Было очень досадно уходить от неё в пятом классе, но нам повезло и во второй раз. Наш класс попал в опытные руки **Светланы Леонидовны**, которая провела нас до конца школы, и я бы пожелаила всем ученикам такого наставника».

Васильев Егор, выпускник 11Б класса: «Я всегда вспоминаю школу как место, где мне было хорошо и спокойно. После окончания школы я сразу стал скучать по урокам, по школьным мероприятиям, которые мы организовывали "Активом школы". В нашем 11Б классе был самый лучший классный руководитель **Светлана Анатольевна**. Она не только хороший педагог, но и Человек с большой буквы. Наша "мама" всегда поддерживала нас в самый трудный момент».

Улитина Дарья, золотая медалистка 2020 года: «В 10 школе имени А.С. Пушкина я проучилась все одиннадцать лет. За это время школа преобразилась, стало намного комфортнее учиться. О своих школьных годах я буду, безусловно, всегда вспоминать с трепетом».

Наши учителя**История для будущего**

В Музее Победы на Поклонной горе в г. Москва 5 октября прошел форум "История для будущего. Новый взгляд".

На форум была приглашена и участвовала в его работе **Клинова Елена Ивановна**, учитель истории МОУ «Средняя школа №10 им. А.С. Пушкина»

Посвященный Дню учителя исторический форум собрал на своей площадке не только больших историков и государственных деятелей, но и педагогов с их учениками и студентами. А тема дискуссий самая актуальная – изучение исторической науки по-новому,



качество преподавания в школах и вузах, а также продвижение в обществе, особенно среди молодежи, ценностей высокой гражданской культуры.